

『C-Book 商法 I 4版』  
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2014年6月25日現在

頁	場所	誤	正	更新日	
280	欄外の2つ目の「ONE POINT」内の下から2行目	<b>普通決議</b> となります (309IV参照)。	<b>特殊決議</b> となります (309IV参照)。	2014.06.17	
556	「3 債務超過の会社を消滅会社とする合併」の下から2行目	このような事情を説明すべきこととなる ( <b>795 I ②</b> )。	このような事情を説明すべきこととなる ( <b>795 II ①</b> )。	2013.10.05	
251	下から2行目	できるこれに対して	できる。これに対して	2013.05.10	
480	16行目	④行使機関	④行使 <b>期間</b>	2013.01.24	
435	12行目	公開会社で委員会設置会社でない場合 →最長2年 (332 I) * 公開会社でない場合 →最長10年 (同II) * 委員会設置会社 →最長1年 (同III) *	最長1年 (402) * 公開会社で委員会設置会社でない場合 →最長2年 (332 I) * <b>1</b> 公開会社でない場合 →最長10年 (同II) * <b>1</b> 委員会設置会社 →最長1年 (同III) * <b>1</b>	最長1年 (402 <b>VII</b> ) * <b>2</b>	2013.01.20

435	下から 15 行目	* 当該任期内に終了する事業年度のうち最終のものに関する定時総会の終結の時まで	* 1 当該任期内に終了する事業年度のうち最終のものに関する定時総会の終結の時まで * 2 当該任期内に終了する事業年度のうち最終のものに関する定時総会の終結後最初に招集される取締役会の終結の時まで	2013. 01. 20
234	4 行目	…を前提とする権利（提案権・303 等）、 <b>責任追及等の訴え (847)</b> も行使できない。	…を前提とする権利（提案権・303 等）も行使できない。	2012. 08. 22
157	11 行目	株式が <b>表彰</b> する権利	株式が <b>表彰</b> する権利	2012. 02. 18
77	図表中央よりやや左上点線枠内 2 行目	<b>取引</b> 受契約の締結	引受契約の締結	2012. 02. 11
87	14 行目	額の 5 分の 1 <b>以上</b> の対価で…	額の 5 分の 1 <b>を超える</b> 対価で…	2012. 02. 11
173	六 株券と株式振替制度本文 2 行目	株式の流通の安全を図るもので <b>なる</b> 。	株式の流通の安全を図るもので <b>ある</b> 。	
281	図表中、「341」の行、「定足数」の列例外の本文 1 行目	3 分の 1 <b>以下</b> を下限と	3 分の 1 <b>以上</b> を下限と	
281	図表中、「特別決議 (309II)」の行、「定足数」の列例外の本文 1 行目	3 分の 1 <b>以下</b> を下限と	3 分の 1 <b>以上</b> を下限と	
308	3 選任 (1) 選任機関本文 3 行目	種類株式を <b>定めて</b> いるときは、	種類株式を <b>発行して</b> いるときは、	